
АНАЛІЗ 
регуляторного впливу до проекту розпорядження голови обласної державної адміністрації 

«Про внесення змін до Порядку використання коштів з обласного бюджету, 
виділених на фінансування Програми підтримки розвитку козацтва в Запорізькій 

області на 2011-2014 роки» 
  

1. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом державного 
регулювання. 

Керуючись Законом України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно 
до вимог Указу Президента України від 04.01.1995 № 14/95 «Про відродження 
історико-культурних та господарських традицій Українського козацтва», на 
реалізацію заходів «Програми підтримки розвитку козацтва в Запорізькій області на 
2011-2014 роки», затвердженої рішенням сесії Запорізької обласної ради від 
23.12.2010 № 9, (далі Програма), яка спрямована на забезпечення підтримки 
розвитку козацтва в Запорізькій області коштами з місцевого бюджету,  та 
виконання розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 
21.08.2006 № 336 «Про Порядок розроблення та моніторингу регіональних програм і 
звітності про їх виконання» пропонується затвердити проект розпорядження голови 
Запорізької обласної державної адміністрації про внесення змін до порядку 
використання коштів з обласного бюджету, виділених на Програму підтримки 
розвитку козацтва в Запорізькій області на 2011-2014 роки. 

Згідно проекту Стратегії Запорізькій області до 2015 року – Запоріжжя 
повинно стати культурно-історичним  центром України. Головний бренд нашої 
області – козацтво. 

В Запорізькій області зареєстровано 32 та легалізовано 5 козацьких 
громадських об’єднань. Три організації мають всеукраїнський статус.  

Про вагомість козацького руху свідчать низка указів Президента України. Так, 
відповідно до Указу Президента України від 04.05.2007 № 378/2007 «Про заходи з 
підтримки розвитку Українського козацтва» козацькі громадські організацій 
залучаються до участі в забезпеченні охорони громадського порядку; науково-
пошуковій та громадсько-краєзнавчій роботі; утворенні та розвитку козацьких 
мистецьких самодіяльних колективів, проведенні фестивалів козацької творчості, у 
змаганнях із козацьких бойових мистецтв; заходах із військово-патріотичного 
виховання допризовної молоді. 

Всі ці заходи передбачено Програмою підтримки розвитку козацтва в 
Запорізькій області на 2011-2014 роки. Головою Запорізької обласної державної 
адміністрації було затверджено розпорядження №247 від 30.06.2011 року Про 
Порядок використання коштів з обласного бюджету, виділених на Програму 
підтримки розвитку козацтва в Запорізькій області на 2011-2014 роки.  

У 2011 році з місцевого бюджету були виділені кошти на відзначення заходів, 
а саме:  Всеукраїнського змагання козацького бойового мистецтва на Кубок імені 
Святослава Хороброго «Лава на лаву»; На базі «Школи джур» проведено обласний 
етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-спортивної патріотичної гри 
Українського козацтва «Сокіл» («Джура»); На території Національного заповідника 
«Хортиця» відбулися Всеукраїнські змагання на Кубок князя Володимира Великого 
«Лава на лаву», у яких взяли участь козацькі формування України та Росії; На 
території історико-культурного комплексу «Запорозька Січ», відбулася церемонія 
відкриття ІІ Всеукраїнського  козацького фестивалю «Покрова на Хортиці»; Заходи 
щодо посвяти у джури в традиціях Українського козацтва та з нагоди Дня 
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українського Козацтва - Запорізьким центром козацького військово-
патріотичного виховання «Школа Джур». Серед останніх суспільно важливих 
заходів, що фінансувалися з обласного бюджету згідно заходів Програми можна 
назвати проведення у грудні 2011 у КДЦ «Байда» м. Запоріжжя урочистого 
засідання з нагоди відзначення 20-ї річниці відродження козацького руху в Україні, 
в рамках заходу відбулось нагородження представників козацьких організацій 
медалями «Козацька звитяга» та орденами «Запорозька Слава». 

Через це виникає необхідність впровадження внесення змін до механізму 
використання коштів з обласного бюджету на 2012-2014 роки, виділених на 
Програму підтримки розвитку козацтва в Запорізькій області на 2011-2014 роки, для 
сприяння об’єднанню козацьких організацій Запорізької області в єдину потужну 
організацію, здатну консолідувати суспільство на засадах національно-патріотичної 
ідеї, історичних традицій та з метою виховання підростаючих поколінь в дусі 
патріотизму, проведення інформаційної та роз'яснювальної роботи з питань 
розвитку історичних, патріотичних, духовних та культурних традицій козацтва 
серед населення області, здійснення заходів щодо залучення козацьких організацій 
до участі в охороні громадського порядку, забезпечення оптимальних умов 
взаємодії органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та козацьких 
громадських організацій у напрямку збереження історико-культурних, духовних 
традицій козацтва, як складової частини українського народу. 

 
2. Визначення мети державного регулювання. 
Проект розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації 

про внесення змін до порядку використання коштів з обласного бюджету, виділених 
на Програму підтримки розвитку козацтва в Запорізькій області на 2011-2014 роки  
впроваджується з метою: 

підтримки розвитку козацьких громадських організацій, забезпечення 
ефективної взаємодії органів державної влади та козацьких громадських організацій 
та створення необхідних умов щодо відродження і розвитку історичних, 
патріотичних, духовних і культурних традицій Запорозького козацтва в Запорізькій 
області на 2012-2014 роки та реалізації потенціалу козацької ідеї для консолідації 
українського суспільства, залучення козацьких громадських організацій до 
військово-патріотичного виховання молоді, науково-дослідницької, 
пропагандистсько - видавничої роботи, охорони громадського порядку в регіоні. 
            

3. Опис альтернатив запровадження регуляторного акта. 
Альтернативою до запропонованого регулювання є відмова від впровадження 

внесення змін до порядку використання коштів з обласного бюджету, виділених на 
«Програму підтримки розвитку козацтва в Запорізькій області на 2011-2014 роки». 
Однак, якщо залишити питання не врегульованим, то по-перше буде неможливим 
виконання пунктів заходів Програми підтримки розвитку козацтва в Запорізькій 
області на 2011-2014 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 
23.12.2010 № 9, яким передбачено фінансування з обласного бюджету. По-друге: 
більшість козацьких організацій Запорізької області не зможуть проводити заходи 
через брак фінансових ресурсів.  

Зазначене регулювання надасть змогу зменшити витрати козацьких 
організацій Запорізької області для проведення заходів.  
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4. Опис механізмів і заходів для розв'язання проблеми. 
Механізми вирішення проблеми: 
- внесення змін до Порядку використання коштів з обласного бюджету, 

виділених на Програму підтримки розвитку козацтва в Запорізькій області на 2011-
2014 роки; 

- затвердження Положення про роботу конкурсної комісії з відбору 
одержувачів бюджетних коштів на реалізацію заходів «Програми підтримки 
розвитку козацтва в Запорізькій області на 2011-2014 роки»; 

- створення та затвердження конкурсної комісії з відбору одержувачів 
бюджетних коштів на реалізацію заходів «Програми підтримки розвитку козацтва в 
Запорізькій області на 2011-2014 роки»; 

Заходи для розв'язання проблеми: 
- збір заяв та відповідних підтверджуючих документів від суб’єктів 

господарювання, громадських організацій для участі в конкурсі з відбору 
одержувачів бюджетних коштів на реалізацію заходів «Програми підтримки 
розвитку козацтва в Запорізькій області на 2011-2014 роки»; 

- проведення засідань конкурсної комісії з відбору одержувачів бюджетних 
коштів на реалізацію заходів «Програми підтримки розвитку козацтва в Запорізькій 
області на 2011-2014 роки»; 

- визначення суб’єктів господарювання, громадських організацій учасників 
конкурсного відбору, які будуть одержувачами бюджетних коштів на реалізацію  
заходів «Програми підтримки розвитку козацтва в Запорізькій області на 2011-2014 
роки»; 

 
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей від 

впровадження запропонованого регуляторного акта. 
При фінансуванні з обласного бюджету суб’єктів господарювання, 

громадських організацій, які будуть одержувачами бюджетних коштів, зможуть 
своєчасно та якісно надавати послуги для реалізації заходів Програми підтримки 
розвитку козацтва в Запорізькій області на 2011-2014 роки.  

Не передбачуваними загрозами досягнення мети даного регуляторного акту є 
чинники: 

- відсутність коштів обласного бюджету для реалізації заходів «Програми 
підтримки розвитку козацтва в Запорізькій області на 2011-2014 роки»; 

- можлива затримка у виділені коштів з обласного бюджету особливо на 
прикінці року. 

 
6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта 

Суб'єкти 
впливу 

Вигоди Витрати 

Держава Реалізація заходів Програми дасть 
змогу забезпечити реалізацію 
державної політики щодо підтримки 
розвитку Українського козацтва на 
виконання Указів Президента України 
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Запорізька 
область 

Забезпечення спадкоємності курсу 
обласної ради, обласної державної 
адміністрації по взаємодії з 
козацькими громадськими 
організаціями Запорізької області в 
питанні розвитку козацьких традицій 
в регіоні проведення заходів зі 
збереження та розвитку славетних 
козацьких традицій Запорізького 
краю.  

Кошти, що передбачаються 
в обласному бюджеті на 
реалізації заходів 
«Програми підтримки 
розвитку козацтва в 
Запорізькій області на 2011-
2014 роки» 

Козацькі 
формування   

Створення необхідних умов щодо 
відродження і розвитку історичних, 
патріотичних, духовних і культурних 
традицій Запорозького козацтва в 
Запорізькій області та реалізації 
потенціалу козацької ідеї для 
консолідації українського суспільства. 

Часові витрати на подання 
заявки та відповідних 
документів для отримання 
фінансування з обласного 
бюджету 
 

Суб’єкти 
господарювання
громадські 
організації 

Участь у конкурсному відборі 
одержувачів бюджетних коштів на 
реалізацію заходів  «Програми 
підтримки розвитку козацтва в 
Запорізькій області на 2011-2014 
роки», та всілякого сприяння в 
організації їх проведення 

Часові витрати на подання 
відповідних документів для 
участі конкурсі з відбору 
одержувачів бюджетних 
коштів 

Споживачі Отримання більш повної інформації 
щодо розвитку історичних, 
патріотичних, духовних і культурних 
традицій Запорозького козацтва  

 

 
7. Обґрунтування строку дії запропонованого регуляторного акта. 
Строк дії запропонованого регуляторного акту постійний. 
Водночас, до регуляторного акту можуть бути внесені зміни на підставі 

аналізу ефективності його дії, у зв'язку зі змінами законодавства, або розпорядчих 
документів обласної ради. 

 
8. Визначення показників результативності акта. 
Кількість козацьких організацій, що отримали кошти із обласного бюджету на 

реалізації заходів «Програми підтримки розвитку козацтва в Запорізькій області на 
2011-2014 роки»; 

Кількість коштів, наданих із обласного бюджету для реалізації заходів 
«Програми підтримки розвитку козацтва в Запорізькій області на 2011-2014 роки» 
по відношенню до загальної суми витрат козацьких організацій для проведення 
заходів; 

Кількість проведених заходів та кількість поданих заявок для реалізації 
заходів «Програми підтримки розвитку козацтва в Запорізькій області на 2011-2014 
роки»; 
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Розмір бюджетних коштів і час, що витрачатиметься козацькими 

організаціями, пов'язаними з виконанням вимог регуляторного акта; 
          Рівень поінформованості громадських організацій, підприємств, установ з 
основних положень регуляторного акта; 
           Рівень поінформованості козацьких організацій з основних положень 
регуляторного акта; 

 
9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватись 

відстеження результативності регуляторного акта. 
Базове відстеження буде здійснене за підсумками проведення засідання комісії 

управлінням з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Запорізької  
обласної державної адміністрації щодо внесених змін до порядку використання 
коштів з обласного бюджету, виділених на Програму підтримки розвитку козацтва в 
Запорізькій області на 2011-2014 роки та відповідно до інформації, отриманої від 
суб’єктів господарювання, громадських організацій які будуть одержувачами 
бюджетних коштів, від організаторів заходів, яким надається фінансування з 
обласного бюджету. 

 
Повторне та періодичне відстеження результативності цього регуляторного 

акта буде здійснено у строки визначенні статтею 10 Закону України «Про засади 
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
 
 
Заступник голови – керівник апарату  
обласної державної адміністрації                                               Ю.Г. Пелих 
 
 


